

# 金水金版让他们走到一起

在金水金版单身俱乐部成立的一个多月以来,我们认识了许许多多对爱情、婚姻怀着美好憧憬的单身男女们。他们有的加入了金水金版单身俱乐部群,在那里寻找适合自己的另一半;有的则选择在郑州晚报社区报金水金版,这个更为广阔的平台刊登自己的交友信息,然而事实也向我们证明了,勇于展现自我的人更容易获得机会,缘分也是如此。

一份报纸,掀开了两人的故事,串联了他们的人生

小静(化名)今年22岁,是一个干练稳重的90后女孩,在10月31日的郑州晚报社区报金水金版上,她作为第一个刊登详细交友信息的俱乐部会员出现在单身俱乐部版面里。而在这座城市的另一个角落里,24岁的王涛(化名),正在自己工作的培训机构一楼大厅里,翻看着10月31日的《郑州晚报》。就是这么一份报纸,掀开了两

人的故事,串联了他们的人生。

作为一名美术补习老师,平日里的王涛都是在公司二楼的教室里为学生们上课,而公司订阅的报纸,都被统一放在一楼大厅里供人翻阅,很少会下到一楼大厅里的王涛,偏偏就在10月31日这一天他鬼使神差地来到了放置报纸杂志的报架前,拿起了当天的《郑州晚报》坐下翻阅。

From: Your Secret Admirer

## 一份报纸的爱



你好! 我叫东方红(网名)

我在郑州晚报看了你的个人资料,很想和你交流下,我现在也在金水区工作,我家是安阳的,以后也准备在郑州定居,我是89年的,是一名美术老师,我身高175CM,我性情温和,做事认真踏实有耐心,关于你提出的问题,最近三年的人生目标和规划是什么?我想我和你当面说比较好。

报纸上的单身交友信息定格了王涛的目光

在当天的《郑州晚报》里,社区报金水金版共刊登了7位单身的交友信息,其中3位女士,而在这之中,唯独小静的信息中附带了一张清晰的个人近照,其他两位均为漫画。看到小静的交友信息后,24岁的王涛觉得她可能就是自己要找的那个人。可是,登出的信息里并没有任何的联系方式,甚至没有小静的真实姓名,于是王涛就只得记下“杨柳青江水平”这个网名。回到家后,王涛开始在网上查找所有叫“杨柳青江水平”的

网友,幸运的是,全网叫这个名字的网友只有四位,而河南郑州的就只有这一位。

虽然利用网名找到了报纸上的女孩,王涛还是不敢贸然打扰,11月3日,他选择了发邮件的方式,向小静打招呼,并且简单的介绍自己,这封邮件的名字叫《一份报纸的爱》。看到邮件后的小静也很惊喜,没想到登报的交友信息这么快就有了效果,同时,从邮件的字里行间里,小静也隐隐能察觉出这是位稳重的男士。

从相识到见面,小静发现他就是自己要找的人

接着,小静就根据王涛提供的联系方式添加他为QQ好友,成为网友的两人非常聊得来,慢慢的他们开始通过电话交流,王涛每天至少给小静打2到3个电话,从不间断,每次两人都能聊将近一个小时,两人的聊天内容更是工作、生活无所不及。

11月11日,两人第一次见面,王涛从北郊来到小静公司附近,两个人一起吃了

晚饭。和打电话时一样,一见面的两个人就热火朝天地聊了起来。

在和王涛聊天的过程中,小静发现王涛孝顺父母,并且是一个很有上进心的人,他对自己今后的人生有一个很好的规划,在事业上,王涛更是一个脚踏实地又不缺乏想法的人,这些几乎完全符合小静对自己另一半的期望。

小村庄里的凤凰女,慢慢拴住了王涛的心

而对于王涛来说,眼前这个来自农村出身的女孩,身上充满了干劲。积极向上,睿智干练。王涛得知小静的父母都是地地道道的农民,家里还有一个患有脑瘫的妹妹和一个今年刚满5岁的弟弟,巨大的生活压力迫使小静放弃了大学梦。2007年16岁的小静来到郑州的一所中专,边打工边学习,当时她的成绩在班里一直名列前茅,用两年的时间就完成了三年的中专课程,拿到大专通知书的小静毅然决然地放弃了继续读书的机会,开始为自己的人生,为家人的生

活努力工作。2011年,小静来到了她现在工作的这家房地产中介公司,一干就是三年,今年8月,小静在公司领导的多次劝说下接受了店长的职务。如今,只有22岁的小静在郑州已经按揭购买了两套房子,照顾父母,弟妹们的生活。早早就扛起家庭负担的小静没有丝毫的怨言,在她身上我们能看到的就只有积极向上的态度,这一切让王涛对小静更加的仰慕。“我真挺感动的,茫茫人海遇到他真是太难得了!”小静也觉得自己能和王涛相识是一种缘分。

## 小编寄语

小静和王涛的相遇让我们感到万分的欣慰,他们让我们实实在在地感觉到这个平台的确能够服务到大家,同时也坚定了我们继续走下去的信念。

在这一个多月的时间里,小编亲身经历了金水金版单身俱乐部自成立以来的点点滴滴,亲眼看到了一些以真诚打动人的单身朋友收获友情或是爱情,也亲耳听到了方式不当,话语不恭的单身朋友被大家批评。下面,小编整理出了金水金版单身俱乐部的成立以及成长的足迹,希望我们能在各位单身朋友的拥护、支持下继续成长,不断进步。

10月15日,我们创建了金水金版单身俱乐部群,致力于为金水区的单身男女们搭建一个真诚的交友平台。

10月17日,单身俱乐部

版面首次登上郑州晚报社区报金水金版,更多的市民知道了我们的存在,金水金版单身俱乐部的群友数量开始逐渐递增。

10月24日,在我们每周四一期的单身俱乐部里,开始为单身朋友们免费刊登单身交友信息,给单身朋友们提供了一个更为广阔的展示空间、交友平台。

10月30日群友人数突破100人,群内秩序井然,气氛活跃且和谐,网友之间交谈内容积极健康。

10月31日,社区报金水金版单身俱乐部版面开始为“郑州19楼”主办的“单身相亲汇”预热,并积极组织金水金版单身俱乐部群里的网友报名参加。

11月9日,“单身相亲汇”现场,金水金版单身俱乐部群中网友“恋恋风尘”(网名)为

心仪女孩准备生日惊喜,而女孩却意外提前离场。事后,工作人员将该内容发帖至“郑州19楼”,帖子发出第二天点击率破万。

11月14日,社区报金水金版专访了“恋恋风尘”(网名),刊登了故事的整个过程。

11月17日,我们从网友“杨柳青江水平”(女)口中得知,她在10月31日的单身俱乐部版面刊登了交友信息后,便收到了一位男士以邮件形式发出的交友邀请,目前为止两人进展顺利。

11月21日,我们把网友“杨柳青江水平”和王涛(化名)的故事整理成文字呈现给大家,同时也是继“燕儿你看见了吗?他在等你!”之后,第二次把关于爱的故事讲给大家听。

本版文图 郑州晚报见习记者 肖雅文



拨到“社区地图”,点击



淘男淘女 (24小时新帖: 159) 在这里找到人生的另一半



快来加入【单身俱乐部】